
ИНФОРМАЦИЯ                                                                                                                   о члене молодёжной избирательной комиссии Ленинградской области           от Ломоносовского муниципального района

      Территориальной избирательной комиссией Ломоносовского муниципального района от Ломоносовского района в состав Молодёжной избирательной комиссии Ленинградской области предложена Рябухина Дарья Аркадьевна, 1999 года рождения, гражданка РФ, образование среднее специальное, окончила ГБПОУ «Ленинградский областной колледж культуры и искусства» по специальности социально-культурная деятельность и режиссура, работает в МБУ Ломоносовский районный Дворец культуры «Горбунки» ведущим специалистом по связям с общественностью, проживает в дер. Горбунки Ломоносовского района.   
      Постановлением Избирательной комиссии Ленинградской области Рябухина Дарья Аркадьевна назначена членом Молодёжной избирательной комиссии Ленинградской области. 
      Молодежная  избирательная комиссия  Ленинградской  области является постоянно  действующим  коллегиальным  органом  при  Избирательной комиссии Ленинградской  области,  созданным  с  целью  содействия Избирательной комиссии Ленинградской области в работе по повышению правовой культуры молодых и будущих избирателей, обучению молодых наблюдателей и организаторов выборов, организации выборных процедур в молодежной среде, формированию осознанного интереса молодых и будущих избирателей к вопросам управления государственными и местными делами посредством  выборов  и  референдумов,  формированию  кадрового  резерва Избирательной  комиссии  Ленинградской  области и  территориальных комиссий муниципальных районов и городского округа. 
     Молодежная избирательная комиссия в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, указами Президента Российской Федерации, постановлениями Центральной избирательной комиссии Российской Федерации, нормативными правовыми актами и правовыми актами Ленинградской области. 
[bookmark: _GoBack]     Молодежная избирательная комиссия осуществляет свою деятельность на общественных началах.
