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	ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

для голосования на дополнительных выборах депутатов совета депутатов

муниципального образования Лаголовское сельское поселение 
Ломоносовского муниципального района Ленинградской области четвертого созыва
11 сентября 2022 года

Лаголовский Западный пятимандатный избирательный округ № 2

	(Подписи двух членов

участковой избирательной 

комиссии с правом 

решающего голоса и 

печать участковой

избирательной комиссии)

	РАЗЪЯСНЕНИЕ О ПОРЯДКЕ ЗАПОЛНЕНИЯ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО БЮЛЛЕТЕНЯ
Поставьте любые знаки (знак) в пустых квадратах (квадрате) справа от фамилии не более чем двух зарегистрированных кандидатов, в пользу которых сделан выбор.

Избирательный бюллетень, в котором любые знаки проставлены более чем в двух квадратах, либо знаки (знак) не проставлен ни в одном из квадратов считается недействительным.

Избирательный бюллетень, не заверенный подписями двух членов участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса и печатью участковой избирательной комиссии, признается бюллетенем неустановленной формы и при подсчете голосов не учитывается.
	

	
	
	

	ФАМИЛИЯ 
имя и отчество
          каждого зарегистрированного кандидата в депутаты  

    (располагаются в алфавитном порядке)
	Год рождения; место жительства - (наименование субъекта Российской Федерации, района, города, иного населенного пункта); основное место работы или службы, занимаемая должность (в случае отсутствия основного места работы или службы – род занятий); если кандидат является депутатом, но работает на непостоянной основе, в бюллетень вносятся сведения об этом одновременно с указанием наименования представительного органа; если кандидат выдвинут избирательным объединением, - слово "выдвинут" с указанием наименования соответствующей политической партии, иного общественного объединения в соответствии с пунктом 10 статьи 35 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», частью 1 статьи 17 областного закона «О муниципальных выборах в Ленинградской области» в именительном падеже; если кандидат сам выдвинул свою кандидатуру, указывается слово «самовыдвижение»; если зарегистрированный кандидат в своем заявлении о согласии баллотироваться указал принадлежность к политической партии, иному общественному объединению, в бюллетене указываются наименование  соответствующей политической партии, иного общественного объединения в соответствии с пунктом 10 статьи 35 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», частью 1 статьи 17 областного закона «О муниципальных выборах в Ленинградской области» и статус зарегистрированного кандидата в этой политической партии, ином общественном объединении. 

Если у зарегистрированного кандидата, внесенного в избирательный бюллетень, имелась или имеется судимость, в избирательном бюллетене должны указываться сведения о его судимости.

Если кандидат является физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, либо кандидатом, аффилированным с выполняющим функции иностранного агента лицом, указываются сведения об этом, в том числе в случае, если такой кандидат (такие кандидаты) включен (включены) в состав общеобластного списка кандидатов и сведения о нем (них) не внесены в избирательный бюллетень.
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Примечание: В соответствии с подпунктом 58 статьи 2 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» сведения о судимости кандидата – сведения 
о когда-либо имевшихся судимостях с указанием номера (номеров) и части (частей), пункта (пунктов), а также наименования (наименований) статьи (статей) Уголовного кодекса Российской Федерации, на основании которой (которых) был осужден кандидат, статьи (статей) уголовного кодекса, принятого в соответствии с Основами уголовного законодательства Союза ССР и союзных республик, статьи (статей) закона иностранного государства, если кандидат был осужден в соответствии с указанными законодательными актами за деяния, признаваемые преступлением действующим Уголовным кодексом Российской Федерации. Если в избирательный бюллетень включаются сведения о неснятой и непогашенной судимости, то перед сведениями о судимости указываются слова «имеется судимость:». Если в избирательный бюллетень включаются сведения о снятой или погашенной судимости, то перед сведениями о судимости указывается «имелась судимость:»
